



## **В Кировграде перед судом предстанет подросток, обвиняемый в убийстве укусившего его приятеля**

Кировградским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, утром 8 февраля 2013 года обвиняемый, находясь у гаражей по улице Чкалова в городе Невьянске, распивал спиртное со своим 23-летним приятелем. Между собутыльниками возникла ссора на почве того, что 17-летний юноша длительное время не отдавал приятелю денежный долг. В результате ссоры между молодыми людьми завязалась борьба, в ходе которой 23-летний парень укусил своего соперника за шею. Разозлившись, подросток убежал в квартиру к своей проживающей неподалеку матери, где вооружился кухонным ножом, и вновь вернулся к гаражам. Принесенным с собой ножом он нанес своему оппоненту два ножевых ранения, от которых потерпевший скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830390>